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Цель работы: Исследование характеристик феррорезонансного стабилизатора напряжения.

Описание лабораторной установки: В лабораторной работе исследуются характеристики феррорезонансного стабилизатора, трехстержневой сердечник которого имеет воздушный зазор и набран из пластин, штампуемых из холоднокатной электротехнической стали марки Э-310. В качесве нагрузки используется реостат, расчитанный на силу тока не более 1 А. Напряжение 
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 изменяют с помощью автотрансформатора, величины 
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 и 
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 контролируют вольтметром. С помощью тумблера 
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 вольтметр может быть переключен на измерение необходимого напряжения. Тумблеры 
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 используются для подключения емкостей  параллельно обмотке 
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1. Сняли характеристики 
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 в режимах А, Б и В:
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Схема А               

С отключено          

L отключено

Схема Б                

С = 6 мкФ               

L отключено

Схема В               

C = 6 мкФ               

L включено

Таблица 1.1

Режим включения

U вх, В

U вых, В

S

u

 при ном. нагрузке


Сняли ВАХ работы стабилизатора для трех произвольно выбранных значений нагрузки в режимах А и Б.


[image: image9.wmf]I

вх

, мА

Uвых

, В

I

вх

, мА

Uвых

, В

I

вх

, мА

Uвых

, В

0,01

64

0,01

74

0,01

79

0,011

69

0,011

79

0,011

84

0,012

74

0,012

83

0,012

88

0,013

79

0,013

86

0,013

91

0,014

81

0,014

90

0,014

95

0,015

84

0,015

94

0,015

98

0,016

89

0,016

98

0,016

100

0,017

91

0,017

99

0,017

104

0,018

94

0,018

101

0,018

106

0,019

97

0,019

104

0,019

109

0,02

100

0,02

106

0,02

110

0,02

24

0,02

24

0,02

24

0,025

30

0,03

36

0,03

36

0,03

36

0,04

50

0,04

50

0,035

42

0,05

62

0,06

110

0,04

50

0,06

108

0,048

115

0,045

55

0,05

111

0,035

120

0,05

62

0,055

114

0,023

125

0,055

70

0,045

115

0,06

80

0,035

120

0,065

100

0,025

125

0,056

110

0,004

130

0,045

115

0,035

120

0,035

125

Схема А               

С отключено          

L отключено                                                                  

от 100 В до 150 В 

Схема Б                

С = 6 мкФ               

L отключено

Таблица 1.2

Режим включения

R
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R
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R
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2. Определили влияние величины нагрузки на эффект стабилизации:
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Таблица 1.3

Схема А                  

С отключено          

L отключено                                                                  

от 100 В до 150 В 

Схема А                  

С отключено          

L отключено                                                                  

от 100 В до 150 В 


Определили влияние величины емкости на эффект стабилизации:
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Таблица 1.4


3. Определили потребляемую (на входе) и полезную (на выходе) мощности стабилизатора:
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Таблица для расчета КПД



Режим А

Режим Б


Вывод: согласно предыдущей таблице КПД выше для режима Б, т.е. при включенной емкости. Следовательно, выгоднее использовать феррорезонансные стабилизаторы напряжения с емкостным фильтром.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


[image: image13.wmf]Пункт 1. График для режима А
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[image: image14.wmf]Пункт 1. График для режима Б
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[image: image15.wmf]Пункт 1. График для режима В
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[image: image16.wmf]Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 1

Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 2

Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 3
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[image: image17.wmf]Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 1

Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 2
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[image: image18.wmf]Пункт 3. График для режима А.
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[image: image19.wmf]Пункт 3. График для режима Б.
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Схема лабораторной установки:
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Лист1

		Таблица 1.3

		Режим включения		Rн1, ОМ		Uвых, В		Iвых, А		Si

		Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75

				200		69		0.24		-2.5555555556

				300		78		0.16		-4.875

				400		82		0.12		-6.8333333333

				500		85		0.09		-5.6666666667

				600		87		0.078		-10.0384615385

				700		89		0.06		-14.8333333333

				800		90		0.05

		Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				200		109		0.46		-8.6884057971

				300		115		0.24		-2.3958333333

				400		119		0.22		-10.8181818182

				500		121		0.18		-13.4444444444

				600		122		0.16		-30.5

				700		123		0.12		-20.5

				800		124		0.1






_1031407627.xls
Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥
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				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥





Графики для пункта 1
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				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 1																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 1

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 2																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 2

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 3																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 3
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				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥





Графики для пункта 1
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				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 1																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 1

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 2																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 2

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 3																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 3
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				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥
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				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥
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				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥





Графики для пункта 1

				Пункт 1. График для режима А																		Пункт 1. График для режима Б																		Пункт 1. График для режима В
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				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 1																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 1

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 2																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 2

				Пункт 2. Схема А. Набор сопротивлений 3																		Пункт 2. Схема Б. Набор сопротивлений 3





		64

		69

		74

		79

		81

		84

		89

		91

		94

		97

		100



U, В

I, А

0.01

0.011

0.012

0.013

0.014

0.015

0.016

0.017

0.018

0.019

0.02



		74

		79

		83

		86

		90

		94

		98

		99

		101

		104

		106



U, В

I, А

0.01

0.011

0.012

0.013

0.014

0.015

0.016

0.017

0.018

0.019

0.02



		79

		84

		88

		91

		95

		98

		100

		104

		106

		109

		110



U, В

I, А

0.01

0.011

0.012

0.013

0.014

0.015

0.016

0.017

0.018

0.019

0.02



		24

		30

		36

		42

		50

		55

		62

		70

		80

		100

		110

		115

		120

		125



U, В

I, А

0.02

0.025

0.03

0.035

0.04

0.045

0.05

0.055

0.06

0.065

0.056

0.045

0.035

0.035



		24

		36

		50

		62

		108

		111

		114

		115

		120

		125

		130



U, В

I, А

0.02

0.03

0.04

0.05

0.06

0.05

0.055

0.045

0.035

0.025

0.004



		24

		36

		50

		110

		115

		120

		125



U, В

I, А

0.02

0.03

0.04

0.06

0.048

0.035

0.023



				Пункт 3. График для режима А.																				Пункт 3. График для режима Б.
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Таблицы

		Таблица 1.1												Таблица 1.2																Таблица 1.3																Таблица 1.4																												Таблица для расчета КПД

		Режим включения		U вх, В		U вых, В								Режим включения																Режим включения								Si								С, мкФ		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12						Режим А				Режим Б

						R = 0 Ом		R = 250 Ом																						Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		57		0.38		-1.75										84		93		100		105		110		115		118		120		121		123		124		125						I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		99.00				Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79						200		69		0.24		-2.5555555556										89		95		101		107		109		114		118		121		122		124		126		127				Вход		0.21		127		0.05		127

				105		80		60		1.43						0.011		69		0.011		79		0.011		84						300		78		0.16		-4.875										1.3228346457		3.6614173228		7.874015748		4.1338582677		-8.6614173228		-9.0551181102		99.00		9.4488188976		9.5275590551		9.6850393701		4.8818897638		4.9212598425				Выход		0.2		75		0.038		112

				110		84		62		0.94						0.012		74		0.012		83		0.012		88						400		82		0.12		-6.8333333333																																				КПД		56.24				67.02

				115		86		65		1.41						0.013		79		0.013		86		0.013		91						500		85		0.09		-5.6666666667																						¥

				120		89		67		0.93						0.014		81		0.014		90		0.014		95						600		87		0.078		-10.0384615385

				125		93		70		1.40						0.015		84		0.015		94		0.015		98						700		89		0.06		-14.8333333333

				130		96		72		0.92						0.016		89		0.016		98		0.016		100						800		90		0.05

				135		98		75		0.93						0.017		91		0.017		99		0.017		104				Схема А                  С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		100		81		0.7		-0.9918367347

				140		102		78		0.93						0.018		94		0.018		101		0.018		106						200		109		0.46		-8.6884057971

				150		111		84								0.019		97		0.019		104		0.019		109						300		115		0.24		-2.3958333333

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70						0.02		100		0.02		106		0.02		110						400		119		0.22		-10.8181818182

				105		126		105		5.00				Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24						500		121		0.18		-13.4444444444

				110		127		106		2.41						0.025		30		0.03		36		0.03		36						600		122		0.16		-30.5

				115		128		108		4.70						0.03		36		0.04		50		0.04		50						700		123		0.12		-20.5

				120		129		109		4.54						0.035		42		0.05		62		0.06		110						800		124		0.1

				125		129		110		99.00						0.04		50		0.06		108		0.048		115

				130		129		110		4.23						0.045		55		0.05		111		0.035		120

				135		129		111		99.00						0.05		62		0.055		114		0.023		125

				140		129		111		2.64						0.055		70		0.045		115

				150		130		114								0.06		80		0.035		120

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77						0.065		100		0.025		125

				105		131		109		5.19						0.056		110		0.004		130

				110		132		110		5.00						0.045		115

				115		132		111		4.83						0.035		120

				120		132		112		2.33						0.035		125

				125		132		114		4.56

				130		131		115		99.00

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117

										¥





Графики для пункта 1

				Пункт 1. График для режима А																		Пункт 1. График для режима Б																		Пункт 1. График для режима В
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		Таблица 1.4

		С, мкФ		1.00		2.00		3.00		4.00		5.00		6.00		7.00		8.00		9.00		10.00		11.00		12.00

		Uвых, при Uвх.ном, В		84.00		93.00		100.00		105.00		110.00		115.00		118.00		120.00		121.00		123.00		124.00		125.00

		Uвых, при Uвх.ном+D Uвх, В		89.00		95.00		101.00		107.00		109.00		114.00		118.00		121.00		122.00		124.00		126.00		127.00

		Su		1.32		3.66		7.87		4.13		-8.66		-9.06		¥		9.45		9.53		9.69		4.88		4.92
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		Таблица для расчета КПД

				Режим А				Режим Б

				I, мА		U, В		I, мА		U, В

		Вход		0.21		127		0.05		127

		Выход		0.2		75		0.038		112

		КПД		44.99				53.62
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		Таблица 1.2

		Режим включения		Rн1, ОМ				Rн2, ОМ				Rн3, ОМ

				Iвх, мА		Uвых, В		Iвх, мА		Uвых, В		Iвх, мА		Uвых, В

		Схема А               С отключено          L отключено                                                                  от 100 В до 150 В		0.01		64		0.01		74		0.01		79

				0.011		69		0.011		79		0.011		84

				0.012		74		0.012		83		0.012		88

				0.013		79		0.013		86		0.013		91

				0.014		81		0.014		90		0.014		95

				0.015		84		0.015		94		0.015		98

				0.016		89		0.016		98		0.016		100

				0.017		91		0.017		99		0.017		104

				0.018		94		0.018		101		0.018		106

				0.019		97		0.019		104		0.019		109

				0.02		100		0.02		106		0.02		110

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		0.02		24		0.02		24		0.02		24

				0.025		30		0.03		36		0.03		36

				0.03		36		0.04		50		0.04		50

				0.035		42		0.05		62		0.06		110

				0.04		50		0.06		108		0.048		115

				0.045		55		0.05		111		0.035		120

				0.05		62		0.055		114		0.023		125

				0.055		70		0.045		115

				0.06		80		0.035		120

				0.065		100		0.025		125

				0.056		110		0.004		130

				0.045		115

				0.035		120

				0.035		125
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		Таблица 1.1

		Режим включения		U вх, В		U вых, В				Su при ном. нагрузке

						R = 0 Ом		R = 250 Ом

		Схема А               С отключено          L отключено		100		75		60		¥

				105		80		60		1.43

				110		84		62		0.94

				115		86		65		1.41

				120		89		67		0.93

				125		93		70		1.40

				130		96		72		0.92

				135		98		75		0.93

				140		102		78		0.93

				150		111		84

		Схема Б                С = 6 мкФ               L отключено		100		126		102		1.70

				105		126		105		5.00

				110		127		106		2.41

				115		128		108		4.70

				120		129		109		4.54

				125		129		110		¥

				130		129		110		4.23

				135		129		111		¥

				140		129		111		2.64

				150		130		114

		Схема В               C = 6 мкФ               L включено		100		131		106		1.77

				105		131		109		5.19

				110		132		110		5.00

				115		132		111		4.83

				120		132		112		2.33

				125		132		114		4.56

				130		131		115		¥

				135		132		115		4.26

				140		132		116		8.29

				150		132		117






_1031403562.unknown

_1031403318.unknown

_1031403328.unknown

_1031403506.unknown

_1031403269.unknown

